Уважаемые родители!
[bookmark: _GoBack]Разъясняем порядок освобождения от внесения родительской платы за детский сад

Родительская плата не взимается за присмотр и уход за:
 
· детьми-инвалидами;
· детьми-сиротами;
· детьми, оставшимися без попечения родителей;
· детьми с туберкулезной интоксикацией;
· детьми граждан Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, вынужденно покинувших территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, прибывших на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке после 18 февраля 2022 года;
· детьми граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории Запорожской области, Херсонской области, вынужденно покинувших территории Запорожской области, Херсонской области, прибывших на территорию городского округа города Вологды после 30 сентября 2022 года;
· детьми граждан Российской Федерации, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, граждан, проходящих военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации по контракту, граждан, заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, граждан, проходящих военную службу в именном батальоне Вологодской области, проживающих на территории городского округа города Вологды и принимающих участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Херсонской и Запорожской областей (далее - военнослужащие);
· братьями (сестрами) военнослужащих;
· детьми из семей погибших (умерших) военнослужащих, в том числе братьями (сестрами) погибших (умерших) военнослужащих;
· детьми из семей граждан, находящихся на военной службе (службе) в Управлении Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Вологодской области, проживающих на территории городского округа города Вологды и принимающих участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Херсонской и Запорожской областей (далее - военнослужащие войск национальной гвардии);
· детьми сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, ранее проходивших службу в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области и в дальнейшем направленных в порядке перевода для прохождения службы в следственные управления Следственного комитета Российской Федерации по Донецкой Народной Республике, Луганской Народной Республике, Запорожской области, Херсонской области;
· детьми, проживающими в семье военнослужащего, но не состоящими с ним в родстве.

Порядок и сроки предоставления меры социальной поддержки установлены:
решением Вологодской городской Думы от 31.10.2013 года № 1853 «Об определении размера платы за присмотр и уход за ребенком в муниципальных образовательных организациях городского округа города Вологды, реализующих образовательную программу дошкольного образования» (с последующими изменениями);
постановлением Администрации города Вологды от 09.01.2023 года № 1 «Об утверждении Порядка освобождения от внесения платы за присмотр и уход за отдельными категориями детей в муниципальных образовательных организациях городского округа города Вологды, реализующих образовательную программу дошкольного образования» (с последующими изменениями).

Основание: ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации города Вологды 
от 9 января 2023 г. N 1 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ОСВОБОЖДЕНИЯ ОТ ВНЕСЕНИЯ ПЛАТЫ ЗА ПРИСМОТР И УХОД ЗА ОТДЕЛЬНЫМИ КАТЕГОРИЯМИ ДЕТЕЙ И ВОЗМЕЩЕНИЯ ВНЕСЕННОЙ ПЛАТЫ ЗА ПРИСМОТР И УХОД ЗА ОТДЕЛЬНЫМИ КАТЕГОРИЯМИ ДЕТЕЙ В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОДА ВОЛОГДЫ, РЕАЛИЗУЮЩИХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНУЮ
ПРОГРАММУ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ»
